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全会一致で可決（承認）された議案

不採択とされた陳情

平成29年第4回瑞穂町議会定例会議案件名
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瑞穂町立石畑保育園について、指定管理者を指定する議案が提出されました。指定期間５年間の期間満了に
より再度指定をするものです。指定の期間については、平成30年４月１日から５年間です。

議　案 第79号 専決処分の承認について（平成２９年度瑞穂町一般会計補正予算（第３号））

議　案 第80号 瑞穂町工場立地法地域準則条例

議　案 第81号 瑞穂町都市計画税条例の一部を改正する条例

議　案 第82号 瑞穂町立石畑保育園の指定管理者の指定について

議　案 第83号 平成２９年度瑞穂町一般会計補正予算（第４号）

議　案 第84号 平成２９年度瑞穂町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

議　案 第85号 平成２９年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎駅西土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）

議　案 第86号 平成２９年度瑞穂町下水道事業特別会計補正予算（第２号）

議　案 第87号 平成２９年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算（第２号）

議　案 第88号 平成２９年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

議　案 第89号 瑞穂町議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例

議　案 第90号 瑞穂町の特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

議　案 第91号 瑞穂町教育長の給与及び旅費等に関する条例等の一部を改正する条例
議　案 第92号 瑞穂町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

※全ての議案・陳情の詳細はHＰでご覧になれます。　※　　　　はＰ４～５に詳細を掲載してあります。　　　ppick ick uupp

Ｑ 　新たに骨髄ドナー奨励金が計上されているが
内容は。
Ａ 　提供者であるドナーに対しては１日につき
２万円。事業者に対しては１日１万円を超えな
い額を交付するもので、日数の上限は７日間で
ある。

Ｑ 　南平地区に民間事業者による認定こども園が
開設予定という事で、開設準備にかかる補助金
494万１千円が計上されているがその内容は。
Ａ 　国の基準に基づき、工事費や土地の賃借料な
ど事業者が設計している金額の12分の１が補助
対象となり、その額を計上した。負担割合は、
町が２分の１、都が２分の１である。

Ｑ 　景観モニュメントの設置工事費が当初予算額と同額の496万８千円減額されているが
理由は。

Ａ 　町民の方々の意見や要望を聞きながら進めるという方針とした。そのため時間を要す
ることから一時中断としたい。

Ｑ 　この予算は29年３月の議会で議決している。予算執行しないのは議会軽視ではない
か。

Ａ 　モニュメントを設置するのであれば地域住民に愛されるものと思い、今回補正をお願
いしたが、議会に見直しを図る旨を説明してから改めて進めるべきであったと反省して
いる。
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モニュメント設置工事一時凍結

石畑保育園

骨髄バンク啓発パンフレット

ニホンオオカミのモニュメント（けやき館）

Ｑ 　同一法人が継続することとなったが、
どのような安全対策がとられてきたの
か。また、収支の状況は。
Ａ 　災害対応、不審者侵入などのマニュ
アル、大きな行事の際の警備員の配置、
緊急時のメールシステムによる連絡体
制のほか、ＡＥＤ、アレルギー対策、
事故対応などの研修を職員が受けてき
た。収支では、障がいのある児童一人
につき一人の職員を配置している関係
で非常勤職員が多めに配置されること
になるが、問題はない。

石畑保育園指定管理者を指定
瑞穂町立石畑保育園の指定管理者の指定を可決

社会福祉法人　武蔵村山育成会
指定管理者
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29陳情 第 ５ 号 陳情書

骨髄ドナー奨励金創設

南平に開設予定の認定こども園に補助金


